EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKVYJITET

Ooceyu CHU, P, OC, OD Beorpan 30.06.2019.

3aBpLUHU NonpaBHU KOJNMOKBUjyM n3 OGjeKTHO opujeHTUCaHOr nporpamMmupatsa |

1) (yxynno 100 noena) CacraButH Ha je3uky Java cieaehu makeT Kiaca:

® (10 noena) Ilpunoz canpxu cacrojak (PLAZMA, KIKIRIKI, KOKOS, ORASI) u neno0OpojHy IeHy, KOju ce

3a/1ajy MPUIIMKOM CTBaparka U MOTy Ja ce goxBarte. [Ipnio3u cy jeqHaku yKONHKO Cy lbUXOBH CACTOjIH jeTHAKH.

(20 noena) Hanauunxka canpxu npemaz (EUROKREM, DZEM) koju ce 3aiaje TPHIMKOM CTBapama H
MPOM3BOJBAH OpOj TpHiIora, KOju Ce caMO HaKHAIHO MOTY JIOJIaBaTH jeJaH Mo jenaH. ['pemika je yKOJIHKO ce
MOKYIIIA J0/IaBambe MPUJIoTa YMjU je CacTojak UCTH Kao cactojak Beh momaror mpuitora (GSastojak). Moxe ma
ce oJlpequ IIeHa MajadynHKe Kao 30Hp IeHe nmpemasa (meHa eypokpema je 100 nun; nena gema je 70 1uH) U 1IeHa
CBHX JOJAaTUX Mpwiora. TeKCTyalHHM ONWC TalaydHKe CaApKd Ha3WBEe ITpeMasa M CacTojaka CaapKaHUX
npuiora ojiBojexe 3ape3uma (Hrnp: EUROKREM, PLAZMA).

(15 noena) Ilopywbuna canpku ayTOMATCKH TCHEpPHCAH JEJUHCTBEH IENOOpOjaH HIACHTH(PHUKATOD |
Mpou3BoJbaH Opoj nanaynHku. CTBapa ce mpa3Ha, HAKOH 4era ce MmajlauuHKe J10/1ajy jemHa mo jeana. Moryhe je
M30aITH CBe MAJIAYMHKE U3 MOPYHOWHE W TOXBAaTUTH OpOj MANAYMHKH y MOpyuomHH. MoXe /1a ce JOXBaTH
IeHa TopyyOMHe Kao 30WMp IleHa CBHX NaNaYyMHKH Koje caapku. TeKcTyaaHwm Omuc je oOnmKa
porudzbina uo (6poj nanawumxu) : HAKOH 4Yera ce NalauuHKE MWCIUCY]y y o00nuKy [narauunxal
[nanauunxal ...

(25 noena) AktuBaH cmo je TUIATHO KOj€ Ce CTBapa ca 3a7aToM MaJauuHKAPHUIIOM KOjOj je CTO MPUAPYKEH U OH
mMoxe outn y cramy (SLOBODAN, PORUCIO) koje moxe ma ce noxsatu. CTO ce UCHpTaBa Kao 3¢JICHU KPYT
IoK je y ctamby SLOBODAN wu kao Hapanpiactu kpyr 1ok je y craky PORUCIO. Ipunukom cTBapama, CTO je y
cratby SLOBODAN. Cto nukinu4HO 00aBJba pajiiby y 3aBUCHOCTH Off CTama y KOM C€ OH Hallazdh. Y CTamy
SLOBODAN cto yeka IOk Ta nmajsaydHKapHUIA He 00aBeCTH /ia je MPUCTUTao TOCT, HAKOH Yera OH T€HEepHIIe
HOBY MOpyHOMHY K0jy npociehyje manaunnkapaunm, u npenasu y ctatbe PORUCIO. Topyyouna ce renepuiiie
TaKo MITO ce y WY Jojaje ciydajaH Opoj mamauumHku usMmely 1 wm 2, mpu yeMy ce NPUIMKOM J0aBamba
MATAYMHKY Ha Clly4yajaH HauuH Oupajy mpemas, 6poj mpwiora ox 0 1o 2 U IpWiIo3| Koje MalladiHKa CapiKu.
Jonasame cBUX BpcTa mpuiiora Tpeba aa Oy/e mojjeaHako BepopatHo. LleHe npuitora ce GpopMupajy ciaydajHo,
y omcery ox 5 no 20 aunapa. Y cramy PORUCIO nmocraBsba ce BpeMEHCKH MHTEpBaJl HHKPEMEHTA CIpeMamba
najadynHKe Ha ciny4ajHy BpemaHocT m3mely 50 m 100ms, a 3aTuMm ce NMKIMYHO HMCUPTaBa jelaH TPOIEHAT
nporpeca CpeMama, y BUIY IPBEHOT KPY)KHOT HCEdYKa, Ha CBAKO
UCTHIIAE MTOCTaBJLEHOT BpeMEHCKOT nHTepBana. Kanma ce mporpec
UCIpTa 10 KOMIDIETHOT Kpyra CTO YeKa 2S, HaKOH 4era o0aBemiTaBa
MaJTaYuHKApHUIYYy J1a je cinoboman u Mema crame y SLOBODAN.
Cro MoXe Ja ce TIOKPEHe U TPAjHO TIPEKUHE CBOj Pajl.

|£:| Palacinkarnica - O X

(30 noena) AkTHBHA naraUUHKApHUKG j€ TIABHH MPO30P
aruMkanmje (ca CiavKe) KOjU CaApKH CTOJIOBE Yy MaTPUYHOM
pacropeny, CIOUCaK TOPYOWHA CTOJIOBA KOJH Cy TOPYYHIH
najJlayviHKe W HOBYAHO CTame Kace. Moryhe je TOKpeHyTH
NaJaYrHKApHUIYy KIUKOM Ha OAroBapajyhe nyrme, mpu uemy ce
kpeupa ojapehen Opoj cromoBa (Ha OCHOBY 3aJaTHX Iapamerapa)
koju ce oamax mokpehy. Moryhe je TpajHO TpeKWHYTH paj
NaJayuHKapHUIle KJIMKOM Ha ojrosapajyhe JIyrmMe npu 4emy ce
NpeKuia paj CBUX BEHUX CTOoNOBAa. [laaynHKapHHIA [IMKIUYHO HA
cBakux 1S obaBemTaBa HEKH CIIOOOJAH CTO O MPHUCTH3AKY TOCTA. gz a5t EROKEN
Yxonuko gnjenaH CTO HUje clo00aH, MaTaYMHKAPHUIA YeKa JIOK porutibina_35(2) [EUROKREN, KOKOS, KIIRIKI [DZEM, PLAZI
ce He TMojaBu CcI000JaH cro. HaJIan/IH.KapHI/IHI/I MONKE JIa Ce |oorucebine 352 DIEMEUROREN
Mpociie/in 3a/1aTa MopyuOrHa Koja ce J10Jaje y CIHCAK TMOPYIIOMHA. |ponudzbina_40(2) [EUROKREM, ORASI IDZEW, PLAZWA, KIKIRIKI
[NanmaunHkapHHIIa MOXKE ]a ce 00aBECTH Ja je 3a/1aTH CTO clio0oaaH S

W Taja ce MopylOrHa KOjy je TeHepHcao 3aJaTh CTO yKjama M3

crcKa v moBehaBa ce HOBUAHO CTame Kace 3a IIeHy MOpyuonHe.

Pokreni

HAIIOMEHE:

a) M3pana peniewa 3anatka tpaje 150 munyTa.

6) Pax ce npenaje HCKIbYYHMBO Ha NpenBU)EHOM MPEKHOM JUCKY.

B) HasuBe TumoBa yckinaguTy ca Ha3MBHMa arniCTpaKiyja U3 TEKCTa 3aaTKa, ajli KOPUCTUTH JIATHHUYHO MTUCMO M BEJTMKO MOYETHO CJIOBO.
r) Ha pacnonaramy je npuctyn Web anpecu: https://docs.oracle.com/en/javal/javase/8/.

1) Huje no3BosreHO nMatu mopen cebe enekTpoHcke ypehaje, 6e3 003upa jia Jin ¢y YKJbYYEHH WIN HCKIbYICHH.

) Pesynraru komoksujyma 6uhe o6jaBisenu na Web-y ua ampecu: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002/index.html



https://docs.oracle.com/en/java/javase/8/
http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2oo2/index.html

package main;
import palacinkarnica.*;
public class Main {

public static void main(String args[]) {

Prilog prilogl
Prilog prilog2

Palacinka palacinkal
Palacinka palacinka2

try {
palacinkal.dodaj(prilogl);

palacinkal.dodaj(prilog2);
palacinka2.dodaj(prilogl);
} catch (GSastojak e) {}

Porudzbina porudzbina = new Porudzbina();

porudzbina.dodaj(palacinkal);
porudzbina.dodaj(palacinka2);

new Prilog(Prilog.Sastojak.PLAZMA, 30);
new Prilog(Prilog.Sastojak.KIKIRIKI, 30);

new Palacinka(Palacinka.Premaz.EUROKREM);
new Palacinka(Palacinka.Premaz.EUROKREM);

System.out.println("Broj palacinki koje ste porucili je: +

porudzbina.broj());

System.out.println("Cena Vase porudzbine je: "

// Primer izvrSavanja
Broj palacinki koje ste porucili je: 2
Cena Vase porudzbine je: 290

+ porudzbina.cena());



public class Prilog {
public enum Sastojak { PLAZMA, KIKIRIKI,
KOKOS, ORASI }
private Sastojak s; private int c;
public Prilog(Sastojak s, int c){
this.s = s; this.c = c;

}

public Sastojak dohvSastojak() { return s;}

public int dohvCenu() { return c; }
public boolean equals(Object obj) {
return obj instanceof Prilog &&
s == ((Prilog)obj).s;}
¥

public class Palacinka {
public enum Premaz { EUROKREM, DZEM }
private Premaz premaz;
private List<Prilog> pril;
public Palacinka(Premaz p) {
this.premaz = p;
pril = new ArraylList<>();

public void dodaj(Prilog p)throws
GSastojak{
for(Prilog pr:pril) {
if(pr.equals(p))throw new GSastojak ();

}
pril.add(p);
public int cena() {

int ¢ = 9;
for(Prilog p:pril){c+=p.dohvCenu();}

return c+=(premaz==Premaz.DZEM ? 70:100);

public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
sb.append(premaz);
for(Prilog p : pril) {
sb.append(", ");
sb.append(p.dohvSastojak());

return sb.toString();}
}

public class GSastojak extends Exception {

public String toString(){return "Greska"; }

¥

public class Porudzbina {
private static int posId = 0;
private int id = ++posId;
private List<Palacinka> pal;
public Porudzbina(){pal =new ArraylList<>();}
public void dodaj(Palacinka p) {pal.add(p);}
public int broj(){ return pal.size(); }
public int cena() {
int ¢ = 0;
for(Palacinka p:pal) {c+=p.cena();}
return c;

public void izbaciSve(){ pal.clear(); }
public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
sb.append("porudzbina_" + id + ": ");
for(Palacinka p : pal) {
sb.append("[").append(p).append("] ");

return sb.toString();
1}

public class Sto extends Canvas implements Runnable
{
private Palacinkarnica palacinkarnica;
public enum Stanje { SLOBODAN, PORUCIO };
private Stanje stanje; private Thread nit;
private int progres; private Porudzbina por;
private static Prilog.Sastojak[] prilozi =
{Prilog.Sastojak.PLAZMA, Prilog.Sastojak.KOKOS,
Prilog.Sastojak.ORASI, Prilog.Sastojak.KIKIRIKI};
public Sto(Palacinkarnica p) {
palacinkarnica = p; stanje = Stanje.SLOBODAN;
}
synchronized public Stanje dohvStanje() {
return stanje;

}
public void paint(Graphics g) {
if(stanje == Stanje.SLOBODAN)
g.setColor(Color.GREEN);
else if(stanje == Stanje.PORUCIO)
g.setColor(Color.ORANGE);
g.filloval(@, 0, getWidth(), getHeight());
if(stanje == Stanje.PORUCIO) {
g.setColor(Color.RED);
g.fillArc(0,0,getWidth(),getHeight(),
0,360*progres/100) ;
}

}
public Porudzbina dohvPor() { return por; }
public void run() {
try {
while(!Thread.interrupted()) {
switch(stanje) {
case SLOBODAN:
synchronized(this) { wait(); }
int broj = (int)(Math.random() * 2 + 1);
por = new Porudzbina();
for(int i = @; i < broj; i++) {
Palacinka.Premaz premaz=Math.random()<0.5
? Palacinka.Premaz.DZEM :
Palacinka.Premaz.EUROKREM;
Palacinka pal = new Palacinka(premaz);
int brojPriloga = (int)(Math.random()*3);
for(int j = @; j < brojPriloga; j++) {
while(true) {
try {
int poz = (int)(Math.random() * 4);
pal.dodaj(new Prilog(prilozi[poz],
(int)(Math.random() * 15 + 5)));
break;
} catch (GSastojak e) {}
}

}
por.dodaj(pal);

palacinkarnica.prosledi(por);
stanje = Stanje.PORUCIO; repaint(); break;
case PORUCIO:
int inkrement=(int)(Math.random()*50+50);
while(true) {
Thread.sleep(inkrement); repaint();
if(progres++ == 100) break;

}

Thread.sleep(2000);
palacinkarnica.obavesti(this);
progres = 9;
synchronized(this) {

stanje = Stanje.SLOBODAN;

repaint();

}

} catch(InterruptedException e) {}
nit = null;

public void pokreni() {
if(nit != null) nit.interrupt();
nit = new Thread(this); nit.start();
stanje = Stanje.SLOBODAN; repaint();

public void prekini() {
if(nit != null) nit.interrupt();
}
}

public class Palacinkarnica extends Frame implements

Runnable {

private int red, kol;
private java.util.List<Sto> stolovi;
private Thread nit; private List porudzbine;
private Label labela; private int cena;
private TextField m = new TextField("2"),
n = new TextField("2");
private Panel panelStolovi;
private Button pokreni, prekini;
public Palacinkarnica() {
super("Palacinkarnica");
setSize(380, 550);
popuniProzor();
addWindowListener(new WindowAdapter() {
public void windowClosing(WindowEvent e) {
prekini(); dispose();

1
setVisible(true);
}
private void pokupiPodatke() {
cena = 9;
porudzbine.removeAll();
red = Integer.parseInt(m.getText());
kol = Integer.parseInt(n.getText());
stolovi = new ArrayList<>();
panelStolovi.removeAll();
remove(panelStolovi);
panelStolovi = new Panel();
panelStolovi.setLayout(new GridLayout(red, kol,
25, 15));
for(int i = 0; i < red * kol; i++) {
stolovi.add(new Sto(this));
panelStolovi.add(stolovi.get(i));

add(panelStolovi);
labela.setText("Kasa: 0");
revalidate(); repaint();

}

private void popuniProzor() {
panelStolovi = new Panel();
porudzbine = new List(7);
labela = new Label("Kasa: 0");
labela.setFont(new Font("Arial",
labela.setAlignment(Label.LEFT);
pokupiPodatke();
Panel jug = new Panel(new BorderLayout());
jug.setBackground(Color.GRAY);

Font.BOLD, 22));

jug.add(new Label("Spisak porudzbina"),

BorderLayout.NORTH) ;

jug.add(porudzbine);
Panel ctrl = new Panel();
ctrl.add(labela);
Panel ctrlZapad =

new Panel(new GridLayout(2, 3, 5, 5)
ctrlZapad.add(new Label("Broj redova: "));
ctrlzapad.add(m);

)5

ctrlzZapad.add(pokreni=new Button("Pokreni"));

ctrlzapad.add(new Label("Broj kolona: "));
ctrlzapad.add(n);

ctrlzapad.add(prekini=new Button("Prekini"));

ctrl.add(ctrlzapad);

pokreni.addActionListener(e -> {pokreni();});
prekini.addActionListener(e -> {prekini();});

jug.add(ctrl, BorderLayout.SOUTH);
add(jug, BorderLayout.SOUTH);

}

synchronized public void pokreni() {
prekini(); pokupiPodatke();
nit = new Thread(this); nit.start();
for(Sto s : stolovi) { s.pokreni(); }

}

synchronized public void prekini() {
for(Sto s : stolovi) { s.prekini(); }
if(nit !'= null) nit.interrupt();
nit = null;

public void run() {
try {
while(!nit.isInterrupted()) {

Thread.sleep(1000);
boolean nadjen = false;
for(Sto s : stolovi) {

synchronized(s) {

if(s.dohvStanje()
==Sto.Stanje.SLOBODAN){
nadjen = true; s.notify(); break;

}
}
if(nadjen) break;
synchronized(this) {if(!nadjen) wait();

} catch(InterruptedException e) {}
nit = null;
}
synchronized public void prosledi(Porudzbina
{ porudzbine.add(p.toString()); }
synchronized public void obavesti(Sto s) {
porudzbine.remove(s.dohvPor().toString());
cena += s.dohvPor().cena();
labela.setText("Kasa: " + cena); notify();

public static void main(String[] argv) {
new Palacinkarnica();

}

}



